

30 % తొలగింపుకు వ్యతిరేకముగా 27,28 మార్చి 2018న జరుగు ఎస్ టి ఆర్

(సదరన్ టెలికాం రీజియన్) కాంట్రాక్టు వర్కర్లు సమ్మెకి మద్దతుగా

సదరన్ టెలికాం రీజియన్ డి జి ఎం /డి ఈ ఆఫీసుల వద్ద అన్ని జిల్లాలలో 27 న వి

సమయము లో వీలయితే ఆ సమయం లో ప్రదర్శనలు నిర్వహించండి

ఎస్ టి ఆర్ (సదరన్ టెలికాం రీజియన్) లో ఏపీ మరియు తెలంగాణా లలో పని చేస్తున్న కాంట్రాక్టు వర్కర్లలో 1.4.2018 నుండి 15 శాతాన్ని, ఆ తరువాత నెలకు 5 శాతం చొప్పున మే, జూన్, జులై లలో మరో 15 శాతాన్ని, ఆ విధముగా మొత్తం 30 శాతాన్ని తొలగించాలని పిజిఎం ఎస్ టి ఆర్ హైదరాబాద్ నిర్ణయించి సర్క్యులర్ ఇచ్చారు. ఈ తొలగింపుని ఉపసంహరించుకోవాలని కోరుతూ 27, 28 న రెండు రోజుల సమ్మెకు బిఎస్ఎన్ఎల్ కాంట్రాక్ట్ క్యాజువల్ ఎంప్లాయిస్& లేబర్ యూనియన్ ఆంధ్రప్రదేశ్ సర్కిల్ యూనియన్ మరియు తెలంగాణ సర్కిల్ యూనియన్లు పిలుపునిచ్చాయి. . దాదాపు 20 సంవత్సరాలనుండి పని చేస్తూ మరో పని అలవాటు లేని కాంట్రాక్టు వర్కర్లను ఈ విధముగా తొలగించటం అన్యాయం. కార్పొరేట్ ఆఫీసు ఫండ్స్ ఇవ్వటం లేదు కాబట్టి కాంట్రాక్టు వర్కర్లను తొలగింపు తప్పనిసరి అయిందని మేనేజిమెంటు అంటున్నది. కనీస వేతనాల పెరుగుదల వలన కొంత మరియు అప్పటివరకూ వున్న 12.36 శాతం సర్వీసు ట్యాక్స్ ను మోడి ప్రభుత్వము జి ఎస్ టి పేరుతో 18 శాతం కు పెంచినందున వేతనాలపై ఖర్చు పెరిగింది. ఇది అనివార్యం. కానీ వేతనాల ఖర్చు పెరిగిందనే సాకుతో కాంట్రాక్టు వర్కర్లను ను తొలగించటం సబబు కాదు. అనేక రకాలుగా జరుగుతున్న వృధా ఖర్చులను తగ్గించ వచ్చు. అందుకు గల అవకాశాలను మేనేజిమెంటు పరిశీలించాలి.

ఇదే మేనేజిమెంటు తెలంగాణా లో మహబూబ్ నగర్, నల్గొండ, ఖమ్మం, ఆదిలాబాద్ జిల్లాలలో 1145 రూట్ కిలోమీటర్లు మెయింటెనెన్సును 1.5.2017 నుండి 30.4.2018 వరకు అవుట్ సోర్సింగ్ కు ఇచ్చింది. ఇందుకయ్యే ఖర్చు రు. 1,04,54,287 /-. కానీ ఇదే పనిని మెటీరియల్ కొని కాంట్రాక్టు వర్కర్లు తో చేయిస్తే అయ్యే ఖర్చు రు. 98,97, 716/- కాబట్టి అసలు ఉద్దేశం ఖర్చు తగ్గించాలని కాదు. మొత్తం రూట్ మెయింటెనెన్సును అవుట్సోర్సింగ్ కు ఇచ్చే ఆలోచనలో మేనేజిమెంటు వున్నది. ఖర్చు తగ్గింపు పేరుతో కాంట్రాక్టు వర్కర్లను తొలగించి ఆ తరువాత అంతకన్నా మూడు రెట్లు ఖర్చు ఎక్కువ అయ్యే అవుట్సోర్సింగ్ కు వెళ్లాలని మేనేజిమెంటు ఆలోచిస్తున్నది. ఒక సారి పిజిఎం ఎస్టీఆర్ హైదరాబాద్ వద్ద, రెండు సార్లు సెంట్రల్ లేబర్ కమిషనర్ హైదరాబాద్ వద్ద చర్చలు జరిగినప్పటికీ మేనేజిమెంటు మొండి వైఖరితో వున్నది. సమస్య పరిష్కారానికి ముందుకు రావటం లేదు. మొత్తం 500 మంది కాంట్రాక్టు వర్కర్లలో ఎక్కువ మంది కేబుల్

రూట్ మెయింటెనెన్సుకు పని చేస్తుండగా ఆందరూ అప్పీపింగ్ వర్కు మాత్రమే చేస్తున్నట్లు చూపిస్తున్నారు. కేబుల్ మెయింటెనెన్సు వర్కు చేస్తున్నట్లు చూపిస్తే సుప్రీం కోర్టు తీర్పు ప్రకారం సమాన పనికి సమాన సమాన వేతనం ఇవ్వాలి వస్తుందని అందు వలన వేతనాల ఖర్చు మరింత పెరుగుతుందని భావించి ఈ విధముగా చేస్తున్నారు. ఈ పరిస్థితిలో కాంట్రాక్టు వర్కర్ల తొలగింపు అక్రమం.

ఈ మొండి వైఖరిని విరమించాలని, అవుట్సోర్సింగ్ ప్రతిపాదనలను ఉపసంహరించుకోవాలని, ఎస్టిఆర్ లో పని చేస్తున్న కాంట్రాక్టు వర్కర్లను అందరినీ కొనసాగించాలని, ఎవరిని తొలగించవద్దని బి ఎస్ ఎన్ ఎల్ ఎంప్లాయిస్ యూనియన్ డిమాండ్ చేస్తున్నది. మార్చి 27,28న ఎస్టిఆర్ కాంట్రాక్టు వర్కర్లు చేస్తున్న సమ్మెకి బిఎస్ఎన్ఎల్ ఎంప్లాయిస్ యూనియన్ పూర్తి మద్దతునిస్తున్నది.

27న అన్ని జిల్లాలలో ఆల్ యూనియన్స్/అసోసియేషన్స్ పిలుపు ననుసరించి టవర్ కంపెనీ ఏర్పాటుకి వ్యతిరేకముగా భోజన విరామ సమయం లో ప్రదర్శనలు నిర్వహించాలి కాబట్టి ఆ రోజు ఏ టైములో వీలయితే ఆ టైమ్ లో ఎస్టిఆర్ డి జి ఏం/డి ఈ ఆఫీసుల వద్దకు అన్ని జిల్లాలలో పెద్ద సంఖ్యలో వెళ్ళి ప్రదర్శనలు చేసి మద్దతు ప్రకటించాలని విజ్ఞప్తి చేస్తున్నాము.

బిఎస్ఎన్ఎల్ ఎంప్లాయిస్ యూనియన్, ఆంధ్ర ప్రదేశ్ సర్కిల్